



МИХАИЛ КОВАЛЕВ

МАККАРТНИ УСТУПИЛ ОНО, ГОТОВЯСЬ СТАТЬ ОТЦОМ

Пол Маккартни решил прекратить давнишний спор с Йоко Оно о том, чья фамилия — его или Леннона — должна стоять первой в подписи под песнями, написанными музыкантами совместно. До недавнего времени песни подписывались — Леннон—Маккартни.

Однако Маккартни обращался к Оно с просьбой согласиться ставить его фамилию первой под теми песнями, в написании которых он играл главную роль. Вдова Леннона отказалась. Несмотря на этот отказ, в недавнем альбоме Маккартни "Back in the US" во всех спорных песнях стояла подпись Маккартни—Леннон.

В интервью газете "Sunday Herald" Маккартни сказал, что он готов оставить все как было и не претендует ни на какие изменения. "Я вполне счастлив тем, как это было раньше, — сказал Маккартни. — Леннон и Маккартни — это фирменная марка рок-н-ролла, которой я горжусь до сих пор".

Правда, аналитики связывают нынешнюю доброту Пола с изменениями в его личной жизни. В конце прошлой недели 61-летний музыкант публично объявил, что в очередной раз готовится стать отцом. Его 34-летняя жена Хитер, с которой он разгуливал по Кремлю в сопровождении Путина, на четвертом месяце беременности. Пол и Хитер поженились год назад. Предположительно ребенок был зачат в Мексике, где парочка проводила каникулы на дорогом курорте Эсперанса, снимая апартаменты за 4800 долларов за ночь.

У Маккартни есть трое детей от первого брака с Линдой: Мэри — 33 года, Стелла — 31 год и Джеймс — 25 лет. Кроме того, он в свое время удочерил дочку Линды от ее первого брака. Ее зовут Хитер, и она на 5 лет старше нынешней супруги Пола. Что касается Хитер Миллс, потерявшей ногу в результате автокатастрофы, то для нее это будет первый ребенок. В свое время врачи предрекали ей, что она никогда не сможет иметь детей.

моск.район.информ. - 2003. - 3 июня. - с. 10.